

信用卡是银行发行的一种金融产品，只能由本人通过银行或经过银行授权的正规渠道办理。因为信用卡申请有一定的门槛，对于那些征信不良的用户，基本是直接秒拒的。所以，市面上出现了很多代办信用卡的机构或者是个人，对方巧言令色骗取办卡人的个人信息及办卡手续费，就立即玩失踪。

找人代办信用卡，差点损失一万元 小吴因为有事急需用钱，就想要申请一张大额的信用卡，目标额度不低于100000元。但是他既没有正规的工作，也没有房产和车子，按这个条件去申请信用卡，估计99%的银行都会拒绝。他就在网络上到处找信息，看有没有人提供信用卡代办服务。

不久就有人告诉他，只要提供个人身份证和500元的资料费，就可以帮忙申请一张额度100000的信用卡。小吴觉得500块钱又不多，就很快按对方要求做了。不到一个星期，小吴就收到了对方寄来的信用卡。小吴按开卡说明操作，却怎么也不能将该信用卡激活。他又联系了对方，对方却说500元只是资料包装费，如果想将这100000额度的信用卡激活启用，需要另外支付6%的保证金才可以。对于急需用钱的小吴来说，6000元可能是自己两三个月的收入，小吴想了很久就放弃了。后来说起这个事，才知道这是个骗局。好在只损失了500元，要是真信了对方的话，几千块就没了，那100000的信用卡根本就是个假卡。不少人因为有大额消费支出，需要办大额信用卡，手上信用卡额度不够，银行提额难、提额慢，于是就找代办机构提额。对方声称，信用卡提额需要提供信用卡和密码，这简直就是无稽之谈，对方获得信用卡和密码后便可透支消费。办理信用卡提额业务时应首先咨询发卡行核实自己是否符合条件，切不可随意将信用卡及密码交由他人。小吴做生意，随时都需要资金周转，这天收到一条显示为某银行官方客服号码发来的短信，说小吴的信用卡额度可以提升至10万元，可直接拨打短信里的电话号码办理。看到是银行的“客服”号码发的短信，小吴丝毫没有怀疑，随即拨打短信内的电话号码要求提额。电话里告诉小吴如果想要提升额度，需要将之前信用卡内的欠款全额还清，并且需要通过绑定储蓄卡自动还款才行。小吴平时还款都是用支付宝或者微信，没有绑定储蓄卡自动还款，于是告诉对方说不会操作，对方说可以代劳，小吴提供了储蓄卡卡号，并通过手机银行将自己其他储蓄卡内的9200元转到该卡内。很快，小吴就收到短信验证码，在将验证码告诉对方后，小吴的手机马上又收到了两条消费短信，自己的卡被人消费了9200元，他马上意识到自己被骗了，再打电话，可已经打不通。

小郑母亲住院，急需用钱，在医院的卫生间里看到了可以帮助信用卡提额的广告，于是按照广告上的电话号码打了过去，骗子让小郑将信用卡的卡号和姓名发给他，过了一会儿骗子告诉小郑说信用卡综合评分不足，无法提额。但是差不了几分，可以通过刷虚拟流水的方式提高评分就可以提额了。骗子告诉小郑会发一个二维码给他，让小郑扫码付款，并且额度会超过现在信用卡的可使用额度，会扣款失败，不会有钱财损失，但是会增加小郑的虚拟流水，就可以提额。小郑一想，反正自己信用卡里确实没有那么多钱，不会付款成功，于是就扫了骗子发过来的二维码，结果付款成功。这就是骗子利用了信用卡超限功能。小周是在工厂里上班的女工，这天在微信群里看到有人发广告，说是可以帮忙信用卡提额，然后小周就加了那人的微信，在聊天之后，骗子向小周承诺，他走的是银行内部通道，除了信用卡卡号以外，还需要将身份证的正反面拍照发给他，急需用钱的小周相信了对方的话，随即将自己的信用卡卡号和个人信息发给了对方。过了一段时间后，小周发现信用卡额度迟迟没有提高，催促这下，骗子一直说额度正在审批，让小周再等一段时间。可是没过多久，小周却收到了其他银行的还款短信，这才发现信用卡额度并没有提升，反而被骗子利用其身份证办理了一张信用卡，并将卡内金额全部刷走。小王在朋友圈里看到有人发广告说可以提升信用卡的额度，不成功不收费。于是小王就联系了那人，那人要求小王将自己的信用卡正反面拍照发给他，随后忽悠小王自己走的是内部通道，一会儿只需要将受到的验证码发给他即可。过了一会儿，小王收到短信验证码后就发给了对方，随即就收到了自己信用卡消费的短信，小王这才意识到自己被骗了。这就是骗子利用信用卡背后的CVV码，也就是信用卡背后的最后三位数字，在很多海外的购物网站上面，无需密码就可以进行交易。这样类似的骗局还有很多，小伙伴们要擦亮自己的眼睛，不要被欲望蒙蔽。